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Az  Alapítvány  háza  táján  igen  nagy  a  sürgés-forgás  az  utóbbi  időben,  több  nagyon  fontos
változásnak is elébe nézünk, részben az új civil törvény által előírtaknak, részben az Alapítvány
belső haladásának, átalakulásának köszönhetően.

Az  új  törvény  viszonylag  jelentősen  megváltoztatja  a  civil  szervezetek  közhasznúságára
vonatkozó feltételeket, így ehhez nekünk is fontos alkalmazkodnunk, hiszen a közhasznú státusz
alapvető  fontosságú az  Alapítvány életében.  Ehhez  szükséges  változtatásokat  eszközölnünk az
alapító okiratunkban (ezt a keddi küldöttgyűlési ülésen tárgyalni is fogják a küldöttek), illetve az
SZMSZ-ünkben.

Lezajlottak  az  érettségi  előkészítőink,  melyek  végén  egy  próbaérettségi  megírására  is  volt
lehetőségünk a hallgatóknak, mellyel kifejezetten sokan éltek is, április 12-én két intervallumban,
összesen körülbelül 80 diák tett próbaérettségit.

Sajnos, jó eséllyel személyi változásoknak is elébe néz az Alapítvány, ugyanis az eddigi gazdasági
irodavezető,  Csécsi  Dávid,  a  felgyülemlett  tanulmányi  teendői  okán  a  közeljövőben  tervezi
elhagyni ezt az állást, így a helyére megkezdődött a megfelelő ember keresése. Ezúton kérjük a
képviselőket,  hogy  amennyiben  tudnak  érdeklődőről,  úgy  jelezzék  ezt  nekünk,  természetesen
bárkinek nagyon szívesen kifejtjük, hogy milyen feladatkörökkel is jár ez.

A TÁMOP projekt immáron teljesen lezárult,  már csak a visszajelzésre,  helyszíni ellenőrzésre
várunk. Hálásak vagyunk Szabó Juditnak, aki szabadidejéből, és energiájából rengeteget áldozva
menedzselte a pályázat elszámolását!

Az Alapítvány, a rendkívüli helyzetre való tekintettel tárgyalásokat folytatott a LEN szervezése
kapcsán is, amelyek egyelőre nem vezettek eredményre, de reméljük, hogy (akár az Alapítvány
segítségével, akár anélkül) létre fog jönni a rendezvény.

Igyekeztünk segíteni továbbra is a TTK HÖK-öt, főként a szakos bulik szervezésében, valamint a
mentorrendszerben segédkeztünk. 

Részt vettünk az önképzőtáborban, ahol egy szekciót tartott Dukán András Ferenc,  valamint a
mentorhétvégén  is,  ahol  első  nap  egy  Alapítványról  szóló  előadást,  második  nap  pedig
alapítványos  állomást  látogattak  meg  a  mentorok.  Reméljük,  hogy  sikerült  felkeltenünk  az
érdeklődést, szeretettel várunk minden kérdést, észrevételt, irányelvet, illetve ötleteket, lehetséges
tevékenységet,  amit  az  Alapítvány  végezhetne,  illetve  önkénteseket  is,  ha  esetleg  van
időtök/erőtök segíteni kicsit!
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